



В Таганроге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ).

По версии следствия, 5 февраля 2013 года, в помещении Таганрогского городского суда (в холле суда, в зале судебного заседания), а также в пакете с документами одного из посетителей суда была обнаружена металлическая ртуть, относящаяся к группе химически опасных веществ по степени воздействия на человека и окружающую среду к веществам 1 класса опасности, которая внесена в «Список ядовитых веществ», утвержденный Постановлением правительства Российской Федерации от 29.12.2007 года № 964.

По предварительным данным, металлическая ртуть была подброшена в пакет гражданина неустановленным лицом, и обнаружена именно в тех местах, которые он посещал. После обнаружения химически опасного вещества в помещении суда незамедлительно были проведены демеркуризационные работы. При проведении замеров воздуха превышения опасной концентрации химического вещества не обнаружено.

В настоящее время следствием проводятся следственные действия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления. В ходе следствия будут приняты меры к установлению мотива преступления, а также наличия в действиях виновного лица иных составов преступления.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/723005>